*KoHTposibHasa pa6oTa

«95» 1.PewnTb ypaBHeHue:
(2x+0,3):7=1,2
2. /AnA NpMroToBJIEHMS KOMMNOTa COCTABM/IM CMECb U3 8 YacTen A6M0K. 4
YyacTeM yproka 1 3 YacteM m3toMa. CKOJIbKO KMIOrPaMMOB YPIoKa NOHa106M/10Ch
ANs 2,7 Kr TaKoM cMecu?
«3> 1.PewnTb YpaBHEHMUE:
X+0,32=1,2

2.B ogHOM py/ioHe TKaHM B 3 pa3a 6osble , 4eM B Apyrom. CKONbKO
METPOB TKaHM B KaxKA0M pyJioHe , ecau Bcero 30 MmeTpos?

«4> 1. PelumTb ypaBHEHME:
5x+3x-1,3=1,1

2.B ogHOM KoHBepTe B 5,2 60/blUe MapoK, YeM B ApyroM. CKOJIbKO
MabDOK B Ka’XJIOM KOHBeEDTe. eCJ/iM B NeDBOM Ha 42 ManKu 00/iblue. YemM BO



